



В Нейском районе перед судом предстанет бывший председатель сельскохозяйственного кооператива, обвиняемый в растрате денежных средств предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя СПК «Вожеровский». Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата).

По версии следствия, в 2010 году обвиняемый, исполняя обязанности председателя СПК, будучи наделенным правом распоряжаться имуществом кооператива, используя свое служебное положение, из корыстных побуждений, оплатил наложенный на него лично как на руководителя кооператива, административный штраф за нарушения в сфере лесного хозяйства в размере 3 тысяч рублей за счет средств СПК. Аналогичным образом им оплачен штраф в 2011 году в размере 1 тысячи рублей, наложенный на него за нарушение законодательства о труде и об охране труда. Незаконными действиями обвиняемого предприятию причинен имущественный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

02 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/809532>